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Y
//14x2+y2dxdy,

A={(z,y) eR?: 1 <2 +y*> <4, 20 <y< Tz, y>0}

Esercizio 1
Calcolare

dove

Esercizio 2
Risolvere in campo complesso la seguente equazione

(z* +3—2i)(2* + iz +6) = 0.

Esercizio 3
Siano f € C'(R% R), ¢p1 € C'(R,R), ¢ € C*(R,R) e g € C'(R* R).
Calcolare Vh(zg,yo), dove

h(l‘,y) = f(¢1(1'), ¢2($),g5($, y) + Sin(.’lj + y2))

Esercizio 4
Determinare I'integrale generale dell’equazione differenziale

Y 42y + 5y = 3% 4 22

Esercizio 5
Siano

z2  y? 2 y? 3
B = R%: -+ 42<3 /5 + 5 +2>2
{(x’y’z)e TR R AR T R

e f € C(B;R ). Determinare E C R ? e le funzioni h,k : E — R, tali che

///Bf(ﬂc,y,Z) drdydz = //E (/:j:)f(x,y,z) dz) dzdy .

Esercizio 6
Determinare i punti critici della funzione f : R — R,

flz,y) =14 ze”3(y° — 12y)

e classificarli.
Esercizio 7
Determinare i valori di a > 0 per cui converge:

Z n*® + cos(an)

— n2 + nba + n74a'



